РАБОТА 1.Состояние электрона в атоме. 

Вариант 1 

1.Тип орбитали, имеющей форму объёмной восьмёрки:
a. s; 

b. p; 

c. d; 

d. f.

2.Какой набор орбиталей соответствует второму энергетическому уровню?
a. одна s и одна p; 

b. две s и две p; 

c. одна s и три p; 

d. три s и одна p.

3.Число энергетических уровней атома равно:
a. номеру группы, в которой расположен элемент; 

b. заряду атомного ядра; 

c. номеру периода, в котором расположен атом; 

d. числу электронов в атоме.

4.Сколько подуровней имеет третий энергетический уровень?
a. Два; 

b. три; cчетыре; 

c. пять.

5.Число орбиталей на энергетическом уровне (n) можно рассчитать по формуле:
a. 2n2; 

b. 2n; 

c. 4n2; 

d. n2.

6.Сколько энергетических уровней имеет атом натрия?
a. Один; 

b. два; 

c. три; 

d. четыре.

7.Укажите главное квантовое число, соответствующее энергетическому уровню, на котором могут располагаться только два электрона:
a. 1; 

b. 2; 

c. 3; 

d. 4.

Вариант 2 

1.Тип орбитали, имеющей форму шара:
a. s; 

b. p; 

c. d; 

d. f.

2.Главное квантовое число n обозначает:
a. порядковый номер элемента; 

b. число электронов в атоме; 

c. номер энергетического номера; 

d. заряд ядра атома.

3.Сколько подуровней имеет второй энергетический уровень?
a. Два; 

b. три; 

c. четыре; 

d. пять.

4.Максимальное число электронов, которые могут находиться на энергетическом уровне n, можно рассчитать по формуле:
a. 2n2; 

b. 2n; 

c. 4n2; 

d. n2.

5.Сколько орбиталей и какого типа соответствую третьему энергетическому уровню атома?
a. Одна s и три p; 

b. одна s три p и пять d; 

c. одна s две p и три d; 

d. одна s три p и семь d;

6.Сколько энергетических уровней у атома хлора?
a. Один; 

b. два; 

c. три; 

d. семь.

7.Укажите главное квантовое число энергетического уровня, на котором электрон имеет минимальную энергию:
a. 1; 

b. 2; 

c. 3; 

d. 4.

